# 漢尼斯認逃稅 最重可判囚

日在慕尼黑地方法院開庭,檢方指控他逃税1,850 萬歐元(約2億港元)。

## 牽涉金額達1,850萬歐元

檢方說,除起訴書中提到的350萬歐元逃稅款 外,漢尼斯可能還有1,500萬歐元沒申報繳稅,這 些錢來自貨幣投機的收益。檢方表示,直到本案

漢尼斯接受庭審時承認逃税,他表示對自己的 錯誤行為感到深深後悔,將補繳所有偷逃的税 款。這位前西德足壇傳奇被控通過設在瑞士的秘 密賬戶逃税,金額巨大;漢尼斯本人則經由媒體 辯解,他在2013年1月就已委託税務顧問向相關 部門主動報告了個人繳税問題,後者之後才正式

根據德國現行法律,如果在調查程序啟動前逃 税者補繳稅款可免受處罰。漢尼斯案浮出水面, 讓德國國內響起了修改現行法律的呼聲

這次漢尼斯逃税案的審理時間為10日至13日, 他必須親自出庭受審。一旦罪名成立,這位現年 62歲的拜仁主席將面臨牢獄之災。在德國,逃稅 可面臨高達5年的監禁,特定情況下監禁時間可 高達10年。 ■新華社



冠軍荒的大好機會。「兵工廠」2005年足總盃奪冠後,已連續8個球季

昨晨一役,陣容總身價是韋根10倍的曼城踢了47分鐘便落後兩球。26

分鐘,迪米捷利斯禁區內犯規輸12碼,祖迪高美斯操刀射入,下半場基捷 基治盯人不緊,白治門前為韋根射入成2:0。藍月只能在68分鐘由拿斯尼



「食白果」。

追近成1:2,最終還是無法反勝。

■基捷基治(右)阻止不到白治(中)破網。

抽米捷利斯賽後被譏是專害曼 城隊友的「無間道」,今次因速 度太慢從後犯規兼輸12碼,上月 不敵車路士所失一球也是由於這 位33歲阿根廷老將阻不到夏薩特 傳波終致失守。早前歐聯16強首 回合輸給巴塞,迪米捷利斯從後 鏟跌美斯被罰12碼雖是誤判,但 表現欠佳卻是毋庸置疑。寧讓隊 長高柏尼做後備也繼續重用迪米 捷利斯正選扼守中路的曼城領隊 柏歷堅尼,對出局要負上很大的 責任。 ■香港文匯報記者 梁志達

卻先要在歐洲聯賽冠軍盃16強次回合 作客拜仁慕尼黑尋找創造奇蹟的可 能。(有線61、64台及201、203高 清台周三凌晨3:45a.m.直播)。

■柏歷堅尼(左)也

拜仁剛以6:1大炒禾夫斯堡,創造 德甲16連勝紀錄,跨季49輪不敗。 前鋒文迪蘇傑、湯馬士梅拿與洛賓 都時有斬獲,球隊是役可強陣出擊 於主場守住首回合的2:0優勢。

不過,阿仙奴中場發電機奧斯爾 上輪足總盃大破愛華頓4:1重展信 心,拜仁主帥哥迪奧拿警告球員切 控球權便麻煩大了。| 這位將教巴 塞羅那時的細膩球風注入拜仁的西

在足總盃遭遇滑鐵盧。領隊柏歷堅尼對己隊

表現非常不滿,認為球員太過自滿。智利工

程師説:「這場比賽是本球季以來我們表現

# 曼聯目標卻奧斯願踢英超

事實上,阿記上屆歐聯16強首回 合主場輸1:3後作客也以2:0贏到拜 仁,只是因作客入球少而飲恨出 局。領隊雲加鼓勵球員説:「我們 只要先入一球,一切便有可能了。 去年我們曾在那裡贏過2:0,可助我 們增強信心。」

時已太遲了。」

賽前,拜仁德國國腳中場卻奧斯 透露自己若離隊會選英超作下一 站,這對盛傳有意羅致他的曼聯屬 好消息。另外,阿仙奴中鋒基奧特 首次為上月賽前背妻偷食的醜聞開 腔,強調一切已經過去了。

■ 持仁(石至左)的掌姆、湯馬士梅

拿與卻奧斯備戰。

■香港文匯報記者 梁志達

# 馬體會歐聯可踢AC出局

AC米蘭目前在收起了不少主力下 作客 0:1 不敵鳥甸尼斯, 意甲 2 連敗, 27輪輸10場是他們30年來最差成 績。今晚歐聯16強次回合作客進佔西 甲次席位置的馬德里體育會(有線62 台及202高清台周三凌晨3:45a.m.直 播),實在難以看好。馬體會有望一 搔17年之癢,殺入這項歐洲頂級賽事 的8強。

迪亞高哥斯達與巴洛迪利西意兩大 射手對決,前者首回合先贏一仗,頭 槌協助馬體會作客贏1:0。以他們今季 各項賽事17勝4和1負的主場成績, 弱勢的AC縱有上輪意甲做後備的 「巴神」、卡卡、泰拉拔重返戰陣, 依然難望在卡達朗球場佔得甜頭。

■香港文匯報記者 梁志達



羅馬輸波折將 教練投降



馬教練魯迪加西亞說:「意甲冠軍 之爭實際上已結束,積分差距太大 了。」羅馬中場史杜特文賽事中更 左膝受傷,昨確定無緣代表荷蘭隊 征戰今夏世界盃。

北部城市瑪瑙斯的阿馬遜球場9日正 式落成,這是第8個正式竣工的巴西 2014世盃舉辦場地,賽事12個球場 中僅剩聖保羅、古亞巴和古里蒂巴 的球場未完工。 ■綜合外電



美斯在3個月前的年度足球先生 爭奪中輸給了C·朗拿度,如今連 在財富榜也被葡萄牙天王超越。 據「Goal.com」最新公布的一項 身家評估中,C朗也超越了阿根廷 球王,以1.22億英鎊(約16億港元) 財富排名全球現役球員的第1位。 C朗去年9月和皇馬簽了一份總值 8,650萬英鎊(下同)的5年新合 約,此外還擔任了眾多品牌的代 鐘還有C朗左路助攻巴西左閘馬 言人。還未加薪的美斯以1.205億 些路射入成2:0。到63分鐘有大 列次席,7,000萬的伊度奧排第 3,第4、5位分別是6,900萬的朗 尼及6,750萬的卡卡。

皇馬西甲拋離巴塞 皇家馬德里踏入2014年後不僅

「小小的優勢」。C 朗在 10 分鐘 接應角球高高跳起頂入今季聯賽 第24球,領先神射手榜。賓施馬 頭槌中柱彈出,然而換邊後3分 衛拿華路領紅牌的客隊,雖藉門 楣擋出賓施馬又一次埋門,但到 80分鐘卻因烏龍球輸到3粒。完

化解巴塞羅那之前於西甲領跑的

5分優勢,經9日主場輕取利雲特

3:0一役後還一舉超前宿敵4分。

皇馬教練安察洛堤賽後提醒球

隊,領先馬體會3分仍只是一個

次中框不入。 ■香港文匯報記者 梁志達

場前C朗射中楣,皇馬今場第3

# 



■曼聯前鋒尹佩斯日前將與領隊莫耶斯的不和公開化,他 說:「隨着我漸年長和經驗的累積,我對教練的安排變得 敏感,希望了解他如何安排我的比賽和訓練。」荷蘭射手 有愛女「氹返」,任囡囡盡情畫大花面。

陪伴「大力神盃」抵達法國巴黎的巴西老球王比利9日 在受訪時,有些「外交辭令」地預測説:「巴西隊將晉 身今年世界盃決賽,而其在決賽中的對手將是法國 隊。」比利對世界大賽的預測往往不夠準,且很多時成 了反話,被戲稱為「烏鴉嘴」。這次他的「祝福」是否 再度「殺傷」兩強?球迷可在今夏世盃驗證。 ■新華社



# 足壇雜錦



羅馬在本港時間昨凌晨意甲大戰 中作客以0:1不敵由荷西卡利祖奠 勝的拿玻里,在聯賽榜第2位落後 多踢1場的祖雲達斯14分之多。羅

# 世盃第8座球場竣工

為舉辦世界盃建造的、位於巴西